

到了冬季,天然气“自动”涨价 每立方米加价2毛钱,民用气除外

快报讯(记者 郑春平)到了冬天,天然气价格将“自动”调整。记者昨天从南京市物价局获悉,南京正式启动天然气季节性价格政策,除了民用、车用气外,每年冬季每立方米天然气加价两毛钱。

根据调价通知,南京市天然气工业用气销售基准价格由2.3元/立方米调为2.75元/立方米,调整后上调额度0.45元/立方米不实行上浮,原基准价上浮幅度15%保持不变。调价同时还明确,为充分发挥价格的杠杆作用,调节供求,合理

配置资源,每年冬季(12月至次年2月)对除生活用气类、汽车用气类以外的其他所有用气价格实行季节性加价,在具体销售价格的基础上加价0.20元/立方米,其中锅炉用气加价0.30元/立方米。

为引导用天然气合理消费,按照与90号汽油零售基准价格0.75:1的比价关系,车用天然气的销售价格调整为3.28元,各燃气公司或CNG销售企业要将因车用天然气价格调整增加的收入专项存储,用于补助出租车、公交车因调价影响而增加的支出。

网聊结束不说“886”,不文明 《市民文明礼仪》手册将全市推广

快报讯(记者 郑春平)在网络虚拟世界中,你会在论坛里脏话连篇吗?和网友聊天时会突然“不告而别”吗?会将别人的隐私到处散播吗……如果你多回答“是”,那就得好好思考下这两个字:文明。记者昨天了解到,由市委宣传部组织,南京市文明办、南京公共关系学会编写的《市民文明礼仪》手册,首次将网络礼仪纳入其中,成为衡量南京人文素质的又一标尺。近期将向市民多渠道推广。

《市民文明礼仪》手册主编之一,南京公共关系学会副会长王捷说,现实生活中的文明礼仪水平很容易判断,但是在网络世界里,谁也看不到谁,有些人就会

表现出各种各样不文明的行为。所以,“相对于现实生活而言,网络礼仪需要更高的‘自律’,也更是‘文明素质’的试金石!”

“网络虽然是虚拟的,但网络社会却是真实存在的,而且网络在现代人的生活中发挥着越来越重要的作用。”王捷说,在这本《市民文明礼仪》中,列出了网络文明用语规范、留言版及讨论区礼仪规范等14类网络礼仪,同时倡导“网上网下行为一致”。

据南京市委宣传部综合处处长颜一平介绍,《市民文明礼仪》前期已向部分党政机关、企事业单位、大中小学、社会团体发行,反响强烈。近期还将大力推行“百万市民学礼仪”活动,让更多的南京人“彬彬有礼”。

10家“小产权房” 补齐手续可“转正”

国土局提醒市民:小产权房还是不能买

“目前南京原则上已经同意10个集体土地房项目可以‘转正’。”南京市国土局相关人士昨天透露,这就意味着所谓的“小产权房”土地性质可由集体土地转为国有土地,在开发商补齐各项手续、缴清各类税费后,买了“小产权房”的老百姓将可以正常办到“两证”。

34个项目可以补办手续

记者了解到,从2003年开始,南京就开始对集体土地房进行全面清查,南京市规划局对67个项目进行了规划重审。而根据南京市建委2004年公布的统计数据,当时栖霞、雨花台、建邺、浦口、六合五个涉农区,几乎都有集体土地房,共计130多万平方米。经南京市建委最终确认,南京只有34个项目可以补办土地转用、征用手续,其中栖霞区10个,雨花台区23个,建邺区1个。目前有关部门已经同意其中的10个项目“转正”。

10个可以“转正”的都是哪些集体土地房项目?南京市国土局相关部门人士表示,这10个项目分别是:栖霞区的兴都花园、银贡山庄、

长江花园一二期、尧化中心村、八卦花园、万鑫花园、沁苑山庄、康靖花园和雨花台区的七彩星城、东升山庄。

相关人士说,这10个项目是“南京市清理集体土地建房小组”原则同意的,它们可以将土地性质转成国有土地性质,但有一个前提很关键:开发商对农民的补偿安置要到位、土地出让金和相关税费要补缴完。

据悉,目前兴都花园、银贡山庄、长江花园一二期、尧化中心村、八卦花园和七彩星城的手续基本已经办完,这6个项目将成为南京首批可以办两证的“小产权房”。

找不到开发商无法“转正”

既然有34个项目可以补办手续,为什么目前只有10个通过?国土局表示,集体土地房的土地性质转化到国有土地性质,需要经过一个严格的程序,首先是规划局划置红线范围;之后经南京市建委、国土局、规划局、建工局、房产局、物价局、审计局等部门组成的“南京市清理集体土地建房小组”审查且报江苏省国土资源厅批复,审查通过后,就拿到了“通行证”;项目的建设单位再依次按部就班按照商品房前期手续办理各项手续,其中必要的一

个条件是:缴纳对农民的征地补偿款,按市场评估价补缴土地出让金。

而有些集体土地房项目,房子售卖后,已经找不到原来的开发商了,土地出让金找不到“下家”掏钱,也就不可能纳入“转正”的统一规划。

建议不要购买“小产权房”

业内人士表示,“小产权房”起初是以农民公寓的名义,解决城郊农村群众的住房困难,但因为房价上涨较快,其巨大的利润空间被人利用。据不完全统计,南京“小产权房”项目有近200个。

南京市国土局执法监察处处长宋雅建说,国土资源部近日已经重申,我国城镇居民不得到农村购买宅基地、农民住宅或所谓的“小产权房”。“城镇居民去买本身就是违法的,利益得不到保障也是必然的”。

一些不符合条件、不符合规划的集体土地房项目,政府是不可能征用为国有土地的。”国土局人士说,所谓的“小产权房”,从诞生开始就是不合法的,但考虑到一些买房人实际已经居住,政府处理起来也确实是个大难题。他提醒市民,不要购买“小产权房”,否则权益得不到保障。

快报记者 尹晓波

区县车改 已经全面完成

快报讯(记者 陈英)记者昨天从南京市有关部门了解到,南京全市13个区县试点单位车改工作12月已经全部结束,近日将通报从2004年推进公务用车改革以来的有关成果以及今后推广公务交通IC卡的情况。

南京从2004年启动车改以来,先后完成了涉农街道车改、城区街道车改、区县机关车改,目前也开始在一些市级部门试点进行车改。记者昨天了解到,目前13个区县级机关和3个市级部门已拍卖的公车超过了2000辆。车改后成果明显,区县级机关每年节约车辆使用费5505万元,节约率38.68%,年均节约购置和更新车辆费用约2000万元。全市镇及涉农街道拍卖公车630辆,全年车辆支出总费用由改革前6000万元下降为4242万元。

南京成为 省级节水型城市

快报讯(通讯员 张建记者 鲍铭东)记者昨天从南京市市政公用局获悉,南京市近日顺利通过了江苏省建设厅专家组对创建省级节水型城市的考核验收,节水措施得到肯定。

据介绍,上周江苏省建设厅专家组对南京市创建省级节水型城市工作进行了考核验收,市政公用局副局长郑永亮向省考核验收组汇报了创建工作情况。专家组认定南京市已符合江苏省节水型城市的各项要求。据了解,南京力争在明年成为国家级节水型城市。

2007'男性健康年暨白求恩基金男科治疗援助“冬暖行动”巡礼

泌尿感染入冬具有隐蔽性

中国性学会、白求恩基金会公布“冬暖行动”活动详情(截至2007年12月19日):
前列腺疾病2516例;泌尿感染、病毒感染1653例;男性功能障碍、不育1438例;包茎包皮手术1150例;男性性功能重建,韩式男性整形432例

现场:由中国性学会、白求恩基金会主办的2007男性健康年暨白求恩基金男科治疗援助“冬暖行动”正在江苏站承办单位长乐路238号南京建国男科医院火热进行中。在活动现场,笔者留意到建国男科医院导医台前咨询的患者大多会有这样的疑问,“天气转凉的时候症状明显已有所好转,这几天怎么尿频、尿急的症状又突然加重了,真是痛苦!”

原因:建国男科医院曾超主任医师说,“这是因为夏季温热的气候,给细菌的繁殖提供了温床,此时稍不注意卫生,极易引起泌尿系感染。但到冬季,气温降低,泌尿感染疾病患者往往会觉得全身比以前舒适多了,便拖着不去医院治疗,其实症状减轻并不代表泌尿感染炎症的消失。”因此,曾主任提醒,冬季泌尿感染疾病极具隐蔽性,一旦患病应及时到专科医院就诊。

此外曾主任指出:泌尿感染,刚开始症状轻微,只是尿急、尿痛,病人尚能忍受,如果这时就医,很快便能治好。但强忍不治的话,就可能从轻微不适发展成尿道流脓等,导致急性炎症。一旦由急性转为慢性,就为后期的治疗增添了麻烦。

诊治:建国男科医院泌尿生殖感染诊疗中心王成贵主任告诉笔者,前几天,他接诊了一名从事软件编程工作的张先生,经查是泌尿生殖感染合并前列腺炎。据张先生自述,刚入秋的时候他就感觉到尿道口发痒,有时还伴刺痛,但这些症状都较轻,好像随着气温的降低,症状也好多了。可最近,他发现自己尿道口红肿灼痛,伴有尿频、尿痛等症状突然明显加重,就到建国男科医院就诊。王主任为张先生做了必要的检查后,告诉张先生,尿道感染刚开始症状轻,可能只是尿频、尿急,如果这时求治,很快便能治愈,你的疾病已经拖得较重了。王主任为张先生制订了个性的治疗方案,并配合ZRL定位可视腔道治疗仪治疗,在本次“冬暖行动”中,该项治疗还有白求恩基金提供500元/次的治疗资金援助。一周后,张先生的症状已有了明显改善。

在建国男科医院泌尿感染诊疗中心,笔者还发现夫妻双双来治疗的情况也较多,泌尿感染

诊疗中心的刘昌源主任告诉笔者,有些病毒、病原体感染患者必须夫妻同治才能彻底治愈。10月初,男科治疗援助“冬暖行动”刚开始的时候,就曾有一名支、衣原体感染患者在医院经过专科治疗后康复的,但不久后再次复发,且主诉绝没有不洁性交史,医生就请他的妻子前来检查,果然发现了复发病因。原来该男士曾在疾病康复前将致病菌传给妻子,自己虽治好了,但过夫妻生活时妻子又传染给他,后对其夫妻共同治疗,至今都未复发。

刘主任强调,临床上泌尿感染疾病男女交叉感染的发作比例极高,如果只有一方接受治疗,往往会被另一方携带的致病菌反复感染、难以真正治好。因此,如果一方发病,另一方最好也到医院做个检查,一来能及早发现,二来也能确保另一方的治疗质量。实行夫妻同诊同治,和医生密切配合,能节约相当的精力和时间,达到治疗效果,可谓事半功倍。

链接:建国男科医院郑世广主任医师说,目前ZRL定位可视腔道治疗仪、潜透CRS兆波、强力透膜螺旋场效应、数字体外高能短波等治疗系统,都是被誉为生殖感染治疗金标准的科学权威疗法。该系统治疗深入病变局部,有效控制病灶发展,破解了泌尿生殖感染反复发作的难题。受孕困难等各种妇科疾病,很大程度说明女南京建国男科医院引进了该治疗系统,由临床经验丰富的资深专家参与制定个性化治疗方案。同菌、病原体、淋病双球菌、病毒等潜入作乱,时男科专家还提出了“夫妻同治”的新型防病治病模式:夫妻双方应同时就医,找出疾病反复发作的原因,在医生的指导下同时接受治疗,以防止病毒细菌的反复交叉感染。

由于白求恩基金为“冬暖行动”提供男科治疗援助,单次援助100元到2000元不等的资金,某些病种治愈费用要比平时节省将近50%。因此,基本治愈男科疾病的费用大幅度降低。很多男性朋友都趁这段时间前来治疗。据中国性学会统计,截至12月19日,活动开展两个多月,已有7000余名患者接受了白求恩基金提供的治疗援助。此外由于每天接诊人数较多,医院还特意开通男性健康援助专线025-52238888,方便患者选择最佳就医时间。

意外怀孕怎么办?

现代生活无处不充满激情,特别是男欢女爱的甜蜜,由于缺乏防护措施或防护措施不当,冲动过后则可能意外怀孕,相当部分欲将“甜蜜果实”于舍弃,但又怕影响今后再孕,犹如站在没有信号标志的十字路口,不知所措。

专家提醒:意外怀孕选择人工流产手术须慎重。首先要慎重选择有计生资质的医疗机构,还要选择有计生临床经验丰富的专家,结合人工流产高新技术,才能确保人工流产手术安全成功,防止出现漏吸、出血、感染及今后不孕现象,杜绝盲目“无痛流产”可避免因此失去生育能力而面对一辈子的“沉寂”。

由于女性独特的生理结构,其阴道具有自然防御功能,所以正常的女性白带平时量不多,无色透明或乳白色、质清、无味、无刺激性。正常的女性白带并非感染也无须治疗,只有变质变性的女性白带应高度重视。女性朋友可从自身的白带质量查看妇科生殖健康。

女性白带异常、白带腥臭、白带脓味、白带水样、白带浆液、白带色黄、白带脓性、白带血性等都应高度关注。女性阴道炎、宫颈糜烂、盆腔炎、外阴瘙痒、尿道口刺痛、外阴溃疡、阴道异状肉芽肿、月经不调、灶发展,破解了泌尿生殖感染反复发作的难题。受孕困难等各种妇科疾病,很大程度说明女南京建国男科医院引进了该治疗系统,由临床经验丰富的资深专家参与制定个性化治疗方案。同菌、病原体、淋病双球菌、病毒等潜入作乱,时男科专家还提出了“夫妻同治”的新型防病治病模式:夫妻双方应同时就医,找出疾病反复发

作的原因,在医生的指导下同时接受治疗,以防止病毒细菌的反复交叉感染。

女性朋友的日常生活规律和危害身体健康,如不作的原因,在医生的指导下同时接受治疗,以防止病毒细菌的反复交叉感染。

痛”,千万不要盲目就医,因为不规范、不安全的人工流产手术会导致术后感染及今后宫外孕危险,如果输卵管破裂会引起大出血而直接危及生命。

敬告:意外怀孕的又暂时不想生育的女性朋友应慎重选择就医。临床证明采用澳大利亚MIDEN技术及现代微管超导可视无痛人工流产手术,真空吸引将怀孕的胚胎组织一目了然准确无误轻松吸除,具有保宫、护宫、不损伤宫颈粘膜、不影响今后再孕,安全可靠等诸多优点,是意外怀孕无痛人工流产的最佳选择。

从白带质量看妇科疾病

及时治疗或治疗不对症或治疗不彻底,极易造成病情迁延而累及受孕困难或根本不能受孕,严重的可导致宫颈恶变即宫颈癌。

密切关注白带质量是女性朋友自身健康的切身课题,特别是白带脓性或白带血性且有异味、下腹坠胀痛(月经期或性生活后加重的),就要考虑宫颈炎及宫颈糜烂的危险。

现代治疗妇科疾病,特别是宫颈炎、宫颈糜烂在临床已经证明“BBT”自凝新技术定位准确,能直击病灶,可在短时间内使糜烂组织脱水凝固而被机体自然吸收还原,结合专科药物清除并杀灭致病菌、病原体,治疗后宫颈光滑如初,不留任何痕迹,解除并阻断宫颈恶病,达到真正治疗目的。

另外由专家操作采用现代精细手术一次性完成女性生殖道破损修补、松弛还原手术,自然逼真,无损无痕,安全可靠。

(苏)医广【2007】第04-03-103号

南京京华医院

QQ咨询:200856408

妇科疾病:025-86640022

早孕:025-84540781(免费检测)

地址:南京市新街口淮海路146号(国美电器向东300米)

妇科

